
CAMARA MUNIC旧AL DE

VE博EAnロはE雪
POD∈Rし∈G〇号LATIVO

Ata da 45a Sess毎0 0rdinaria Da 13a Legislatura

Identifica9fro Bdsica‥ Tipo de Sessあ‥ SessあOrdin誼a; Abertura 17/10/2022- Inicio as

19:00 h e t6rmino as 20:20 h

Mesa Diretora: Presidente: Andr6 de Barros/ PSC; Vice-Presidente Joelei Jorge Basso/

REPUBLICANOS; Primeiro Secretdrio: Junior Costa/ PODE; Segundo Secret缶o‥

Claudemir Chaves/ PT.

Lista de Presenca na Sessfro. Andr6 de Barros/ PSC; Junior Costa/ PODE; Joelei Jorge

Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Beatriz Maria

Paradzinski/REPUBLICANOS; Jair do Prado/ PSC; Marciano Skrzypczak/ PDT; Ozeias

de Oliveira/ REPUBLICANOS; Expedientes: Ol. ABERTURA DA SESSAO: O

Presidente Andr6 de Barros invocou a prote辞o divina, Pela grandeza da patria, O

PrOgreSSO de Realeza e o bem-eStar da sua popula9fo declarou abertos os trabalhos da

sessao ordinaria deste dia 17 de outubro de 2022. 02. LEITURA DE UM TRECHO

B血LICO: Realizado pelo Vice Presidente Joelei Jorge Basso. O Presidente Andre de

Barros, agradeceu a presen9a de todos nesta sessfo, aOS que nOS aCOmPanham pela redio

aquarela e tamb6m, Pela p各gina do face book da Camara. 03. LEITURA H VOTACAO

DAS ATAS DA SESSÅo ANTERIOR: Ata da Sess肴o Ordinaria do dia lO (deis) de

Outubro de 2022 e ata da Sess奮o Extraordinえria do dia 13 (treze) de outubro a qual foi

aprovada por unanimidade dos vereadores.

Mat缶ias do Expediente: O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o prlmelrO SeCret細o Junior Costa fizesse a leitura das indicac6es dos

Vereadores. O Primeiro Secretario Junior Costa fez a le血ra das indica96es dos

Vereadores: Indica確o n.O 62/2022 - O Vereador Jair do Prado abaixo assinado, nO uSO

de suas atribui95es legais, Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atraves

do departamento responsavel da municipalidade que sQja feito um alargamento num

PequenO treCho da estrada que liga o saltinho e a Barra do Sarandi; Indica確o n.O

63/2022- O Vereador Jair do Prado abaixo assinado, nO uSO de suas atribui亨6es legais,

Vem indicar ao executivo municipal para que o mesmo atrav6s do departamento

responsivel da municipalidade para que sga reconstruida a ponte pr6xima as terras do

Sr. Jango Prantes e Pedro Tasca. E que s匂a feito reparos na estrada da encruzilhada da

linha Martins at6 a ponte que cedeu; Indic糾fro n.O 64/2022- O Vereador Jair do Prado

al)aixo assinado’nO uSO de suas atribui96es legais, Vem indicar ao executivo municipal

Para que O meSmO atraveS do departamento responsivel da municipalidade para que feito

um pequeno reparo no acesso da propriedade do Sr. Louren9O mOrador da Linha Brasilia.

O presidente da C含mara de Vereadores Andr6 de Barros nesse instante passou para o uso

da tribuna e convidou o Assessor Executivo da Prefeitura Municipal Jos6 Alair dos

Santos, Para Se dirigir at6 ptilpito para sanar d品idas sobre os prQjetos de Lei nO

診㌃〆‾　　もら広叫
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Pnmelramente Saudou todos os presentes vereadores e se coIocou a disposi辞o para que

todos os vereadores perguntassem quais eram suas duvidas referente aos prQietos de lei.

Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que saudou a presen9a de todos ressaltou a

importancia do pr句eto de lei nO49 que a desafcta亨肴O da Rua Pr句etada F, 10Calizada no

Ioteamento Romano Zanchet que visa otimizar a constru9aO de unidades habitacionais de

interesse social entao queria saber como vai ser a subdivisあdos terrenos? Com a palavra

Jos6 Alair que diz que sera feito primeiro a desafeta辞O na Rua PrQjeta F e na sequ台ncia

a abertura na quadra para que possa ter 16 terrenos, ent肴O aPenaS eStamOS Pedindo aos

nobres vereadores a abertura dessa rua, aP6s aprovado jんvai para o registro de im6veis.

Com a palavra o vereador Joelei Basso que pede: Esses terrenos n肴o tem nada a ver com

as casas que serao constmidas com o dinheiro repassado no final do ano dos vereadores

ao Executivo? Com a palavra Jos6 Alair que diz‥ O dinheiro repassado por voces nobres

Vereadores no final do ano passado para a constm fo de casas n肴o tem nada a ver com

esses terrenos porque at5 mesmo ja tem um prQjeto para que a constru9肴O dessas casas

SeJan nO alto boa vista, aPenaS Sera feito o Ioteamento, depois disso feito uma licitacao e

na sequencla aS PeSSOaS que eStaO em eStados de calanidades que v肴o adquirir as mesmas,

COmO eSSaS CaSaS Ser肴O doadas apenas ser各cobrado um valor simb61ico.Com a palavra o

Vereador Joelei Basso que diz: S6 mais uma pergunta esses 16 terrenos eles serao feito

leilfo ou doa9肴O? Em resposta o Sr・ Jos6 Alair fala que o Prefeito Municipal tem interesse

em fazer doac肴o para familias que realmente necessitem e se encontram em estado de

Calamidade e quem ganhar pode atraves da Caixa Econ6mica fazer um pequeno

empr6stimo para ampliar a sua casinha. Com a palavra o vereador Claudemir De Chaves

que sanda a presen9a de todos os presentes e fala‥ Esse convite para vim no uso da tribuna

nao foi um pedido s6 dos presidentes das comiss6es mais sim de todos os vereadores para

Sanear tOdas as dtwidas que o prQieto nO49 j猫cou explicado ent肴o queria saber um pouco

mais sobre o prQjeto de lei nO 51 sobre a pemuta, que jえsurglu COment誼os quej信eria

acefto com empresarios sobre essas permutas que apenas trocariam seus terrenos por

essas permutas, e najustificativa do prQjeto esta escrito que sera para a constru9aO de um

ambiente mais adequado’um local de encontro, COnVivencia, eSPOrte e lazer para os

mumCIPeS que Vivem naquela regi肴o da cidade ja existe pr句eto, Verba, de que lugar vai

tirar para essa constru辞O? Com a palavra o Sr. Jos6 que diz: a ideia do prefeito e fazer

uma area de lazer e os nossos engenheiros ja est肴o fazendo prQietos para que sQja

aprovado nessa casa de lei, e logo em seguida seねvisto se sera atraves de emendas ou

recursos livres. Com a palavra a vereadora Prof Bia que diz: A escritura ptolica dos

im6veis descritos, livres e desembara9ados de qualSquer 6nus judiciais ou extrかdiciais,

tudo em virtude do interesse pthlico envoIvido e por ser a melhor vantagem ao patrim6nio

Pfrolico est努o em紅ea verde ja ent肴o n急o poderia trocar por essas鉦eas? Com a palavra o

Sr. Jos6 que diz que podemos estar fazendo um prQjeto para que h砧a essa troca de drea

Verde e que a pemuta celebrada de que trata esta Lei, Se PrOCeSSarまde 70%, COm base na

avaliacao dos im6veis, Sem qualquer pagamento, reCebimento de toma, Valor

COmPenSat6rio ou 6nus, em Virtude do interesse das partes na referida pemuta, Com a

Palavra que apenas deixou bem claro a popula9aO que eSSe Pr匂eto nao 6 para escolher os

moradores que ir肴o morar nessas casas e sim apenas a abeI巾ra da Rua para que acon
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a constru9訊o de mais casas no Bairro Jardim Primavera. Com a palavra o Sr. Jose Alair

que apenas explicou que a ideia de construir mais casas no alto boa vista 6 porque a

Prefeitura tem lotes la em cima e pode ser criado mais Ioteamento fazendo com que assim

S句a COnStruido la no bairro por estar perto do parque industrial aonde t料d muitos

empregos Iocalizado naquela area. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores

Andr6 de Barros que agradeceu o Sr. Jos6 Alair dos Santos por ter vindo at6 a sess紛e

explicado sobre os pr匂etos e sanado todas as d血idas.

Lista de Presen印na Ordem do Dia: Andr5 de Barros/ PSC, Junio「 Costa/ PODE; Joelei

Jorge Basso/ REPUBLICANOS; Claudemir Chaves/ PT; Bento Emiliano/ PDT; Jair do

Prado/ PSC; Beatriz Maria Paradzinski/REPUBLICANOS; Marciano Skrzypczak′ PDT;

Ozeias de Oliveira/ REPUBLICANOS;

Mat6I.ias da Ordem do Dia: Em lO disouss奮o e vota9肴O臆Prqjeto de Lei nO 52/2022 de

autoria do Poder Executivo que autoriza o Poder Executivo Municipal a viabilizar

incentivos diretos a instala9肴O do empreendimento da Empresa Bocchi AgronegocIOS e

Cia Ltda, Observando as condicionantes da Lei Municipal nO l.829/2019, de 14 de agosto

de 2019. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro

SeCretario Junior Costa fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa‥ Diante do

exposto, reiteramos as ressalvas apontadas (que s訊o a ausencia de documentos confome

exige a lei de incentivo l.829/201 9, dentre eles citamos os documentos da empresa, Plano

de neg6cios, manifesta辞O do conselho de desenvoIvimento municipal, PareCer juridico

da Procuradoria do Poder Executivo e ausencia de relat6rio do impacto or9ament紅io-

financeiro), a Procuradoria Juridica opina em parecer de tr6s laudas, Pela possibilidade

juridica da tramita辞o, discussao e vota辞O do prdeto de lei ora examinado, aPenaS nO

CaSO de os apontamentos serem superados pelas comiss6es e pelo plenario desta casa. A

emiss訊o de parecer por esta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPinifb juridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou nfo pelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer.

Realeza, 14 de outubro de 2022. Lucas zimmer Procurador Legislativo. O presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comissfb permanente de

justi9a e redacao e passou a palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da

COmissao 6 pela viabilidade do prqieto. Solicitou o parecer da comissao permanente de

financas e orcamento a Presidente Prof Bia e afimou que: O parecer da comiss盆o 6 pela

Viabilidade do prqieto. O pr句eto esta em discussao. A palavra com os senhores

Vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que se diz ser favoravel ao

PrQieto porque vai estar visando incentivar o desenvoIvimento econ6mico no munlCIPIO,

tendo em vista que a atividade de sementeira, Venda e recebimento de insumos agricolas

tem grande retomo de ICMS para o municipio、 POis toda mercadoria 6 vendida com nota

fiscal, entendemos que um empreendimento deste porte no munlCIPIO Sera de grande

Valia, POis a16m de retomos em impostos ao munlCIPIO lra gerar uma demanda de

empregos. O pr匂eto estえem vota辞O. Quem for favor各vel permane9a COmO eSt各e OS

COntrえrios se manifestem. Aprovado por todos em la discuss肴o e vota9獄o. Em lO discuss肴o
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e vota辞O - Prdjeto de lei nO 54/2022 de autoria do Executivo Municipal que autoriza o

Poder Executivo Municipal a viabilizar incentivos diretos a instala9肴O do

empreendimento da Empresa Embutidos Zanella, Observando as condicionantes da Lei

Municipal nO l'829/2019, de 14 de agosto de 2O19 e §uaS altera亨6es. O presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro secretdrio Junior Costa

fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiteramos as

ressalvas apontadas (que s款o a aus6ncia de documentos conforme exige a lei de incentivo

l.829/2019, dentre eles citamos os documentos da empresa, Plano de negocIOS,

manifestacao do conselho de desenvoIvimento municipal, PareCer juridico da

Procuradoria do Poder Executivo e ausencia de relat6rio do impacto or9amentario-

financeiro), a Procuradoria Juridica opina em parecer de tres laudas, Pela possibilidade

juridica da tramita鈎o, discuss豹e vota印o do prQjeto de lei ora examinado, aPenaS nO

CaSO de os apontamentos serem superados pelas comiss6es e pelo plen誼o desta casa. A

emiss肴o de parecer por esta Procuradoria Juridica n肴o subst血i o parecer das Comiss6es

Permanentes, aSSim, a OPini肴o juridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus

fundamentos serem utilizados ou nao pelos membros desta Casa. Este 6 0 nOSSO Parecer.

Realeza, 14 de outubro de 2022. Lucas zimmer Procurador Legislativo. O presidente da

C急mara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou o parecer da comiss急o pemanente de

justi9a e reda鋳O e PaSSOu a Palavra ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da

COmiss気o 6 pela viabilidade do prqieto. Solicitou o parecer da comiss肴o permanente de

finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof Bia e afirmou que: O parecer da comissao e pela

Viabilidade do prQieto. O prqieto esta em discuss的. A palavra com os senhores

Vereadores. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que diz ser favorivel ao prQjeto

que estara visando incentivar o desenvoIvimento econ∂mico no municipio, tendo em vista

que a atividade de salumeria tem grande retomo de CMS para o munlCIPIO, POis toda

mercadoria 6 vendida com nota fiscal, entende que um empreendimento deste porte tera

grande valia pois a16m de retom。S em impostos ira gerar uma demanda de empregos. O

Prqieto esta em vota辞O. Quem for favor諒′el pemane9a COmO eSta e OS COntr誼os se

manifestem. Aprovado por todos em la discuss訊o e vota辞O. Em lO discuss肴o e vota確o -

Projeto de lei nO 58/2022 de autoria do Executivo Municipal que institui programa de

distribui9訊o de fraldas geriatricas, formulas infantis e dietas enterais. O presidente da

Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou que o Primeiro sccretario Junior Costa

fizesse a leitura do parecer da procuradoria legislativa: Diante do exposto, reiteramos as

ressalvas apontadas (ausencia de relat6rio do impacto or9ament征o-financeiro), a

Procuradoria Juridica opma em PareCer de tres laudas, Pela possibilidade juridica da

tramita9fb, discuss肴o e vota9都o do prQjeto de lei ora examinado, CaSO OS aPOntamentOS

Sqam SuPerados pelas comiss5es e pelo plen各rio desta casa. A emiss肴o de parecer por

esta Procuradoria Juridica n肴o substitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a

OPini肴o juridica n急o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou

n肴o pelos membros desta Casa. Este e o nosso Parecer. Realeza, 14 de outubro de 2022.

Lucas zimmer Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros solicitou o parecer da comissao permanente dejusti9a e reda9奮O e PaSSOu a Palavra

ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da comiss急o 6 pela viabilidade do prQjeto.
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Solicitou o parecer da comissわpemanente de finan9aS e Or9amentO a Presidente Prof

Bia e afimou que‥ O parecer da comissfro 6 pela viabilidade do prQjeto. O prqieto esta

em discussao. A palavra com os senhores vereadores. O pr垂to esta em vota辞O. Quem

餌favorivel pemane9a COmO esta e OS COntr紅os se manifestem. Aprovado por todos

em r discussわe vota辞O. Em lO discussao e votacfb - Projeto de lei nO S9/2022 de

autoria do Executivo Municipal que ratifica a la altera9款o do contrato de cons6rcio do

COnS6rcio intermunicipal e interestadual de municipios喜Santa Catarina, Paranまe Rio

Grande do Sul - de seguran9a alimentar’aten確O a Sanidade agropecu各ria e

desenvoIvimento Iocal - CONSAD e dfroutras provid6ncias. O presidente da Camara de

Vereadores A皿drさde Barros solicitou que o primeiro secret各rio Junior Costa fizesse a

leitura do parecer da procuradoria legislativa‥ Diante do exposto, reiteramos as ressalvas

apontadas (ausencia de relat6rio do impacto orcanent各rio」unanceiro), a Procuradoria

Juridica oplna em PareCer de duas laudas, Pela possibilidade juridica da tramita9肴O,

discuss肴o e vota辞O do pr句vto de lei ora examinado, CaSO OS aPOntamentOS S印m

SuPerados pelas comiss6es e pelo plen缶o desta casa. A emiss象o de parecer por esta

Procuradoria Juridica n急o substitui o parecer das Comiss5es Pemanentes, aSSim, a

OPini急o juridica n肴o tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou

n肴o pelos membros desta Casa. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 14 de o血bro de 2022.

Lucas zimmer Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de

Barros solicitou o parecer da comissao permanente dejusti9a e reda辞o e passou a palavra

ao Presidente Claudemir Chaves. O parecer da comiss為o 6 pela viabilidade do prg蒔to.

Solicitou o parecer da comissわpermanente de finan9aS e OrCamentO a Presidente Prof

Bia e afirmou que‥ O parecer da comiss為o 6 pela viabilidade do prg再to. O pr串to est各

em discuss肴o・ A palavra com os senhores vereadores. O pr垂to esta em vota辞O. Quem

如favor各vel pemane9a COmO esta e OS COntrarios se manifestem・ Aprovado por todos

em la discuss為o e vota9肴O. Em lO discussあe vota辞O - Projeto de lei nO 60/2022 d。

autoria do Executivo Municipal que disp6e sobre a cria9あdo programa porteira a dentro,

e da outras provid6ncias. O presidente da C各mara de Vereadores Andr6 de Barros

SOlicitou que o Primeiro secret打io Junior Costa fizesse a leitura do parecer da

PrOCuradoria legislativa: Diante do exposto, reiteramos as ressalvas apontadas (ausencia

de relat6rio do impacto orcamentdrio」unanceiro), a Procuradoria Ju正dica opina em

PareCer de tres laudas, Pela impossibilidade juridica da tramita9肴O, discussわe vota9aO

do prqieto de lei ora examinado, eXCetO nO CaSO de os apontamentos serem superados

Pelas comiss6es e pelo plenまrio desta casa. A emiss肴o de parecer por esta Procuradoria

Juridica nわsubstitui o parecer das Comiss6es Permanentes, aSSim, a OPiniaojuridica nao

tem for9a Vinculante, POdendo seus fundamentos serem utilizados ou nao pelos membros

desta Casa. Este 6 o nosso Parecer. Realeza, 14 de outubro de 2022. Lucas zimmer

Procurador Legislativo. O presidente da Camara de Vereadores Andr6 de Barros solicitou

O PareCer da comissfo permanente dejusti9a e redac訊o e passou a palavra ao Presidente

Claudemir Chaves‘ O parecer da comissao 6 pela viabilidade do prQjeto. Solicitou o

PareCer da comiss肴o permanente de financas e or9amentO a Presidente Prof Bia e afirmou

que: O parecer da comiss肴o e pela viabilidade do pr句eto. O prQjeto estえem discuss気o. A

Palavra com os senhores vereadores. Com a palavra o vereador Claudemir Chaves que
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ressalta a importancia de todos os prQjetos votados nessa sess肴o, mais apenas ressaltou

que o prQjeto 52 e 54 s奮o de grande importancia como grandes empres鉦os que estao

Vindo para nossa cidade que nao 6 contra esse incentivo mais tamb6m devemos incentivar

OS PequenOS PrOPriet紅ios tambem, e O Prqieto 60 tem por objetivo a refomula舞O do

Programa Porteira a Dentro, atraVds da inclusao, nO nOVO Prqi eto, da p「esta商O de servi9OS

de terraplanagem de maneira gratuita’at6 o limite de trinta horas-m各quina ao ano, Para a

COnStru9aO de benfeitorias destinadas a melhoria da sua produ9急O e aumentO de renda. As

alterac6es propostas preveem, ainda, a COnStru辞O e melhoria de estradas de acesso as

PrOPriedades e estradas intemas de maneira totalmente subsidiada, alem da amplia鐙O dos

beneficios jまprevistos. Que no ano passado o prqieto foi votado m。is fi。。u 。。m

Pendencias e n急o estava sendo executado ent急o que com essa mudanca de prQjeto possa

atender todas as demandas que os nossos agricultores necessitam. Com a apalavra a

Vereadora Prof Bia o Programa Porteira a Dentro, que tem COmO Objetivo apolar O

desenvoIvimento agropecuarlO, SOCial e econ6mico atrav6s da execu確O de obras de

infraestrutura, Preferencialmente nas pequenas propriedades rurais言ncentivando a

fixac肴o do homem no campo. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tambem

diz ser favor各vel ao pr。etO e que eSSe PrQjeto ele vem de anos anteriores e que os

PrOdutores poder肴o ser beneficiados com serv19OS realizados por todos os equlPamentOS,

de acordo com a necessidade e defini9肴O da coordena辞O dos serv19OS, desde que

respeitado o limite de horas por unidade produtiva estabelecido pela Secretaria Municipal

de DesenvoIvimento Agropecu各rio e Meio Ambiente em seu planQjamento anual. Que

Servi9OS de abe血ra de silos’CaSCalhamento, terraPlanagem para constru96es rurais,

COnServa鈎O de so10S, aterrO Para terraPlanagens’tanqueS Para Cria9奮O de peixes, aCudes

Para Capta9肴O de agua’abe血ra de fossas e sumidouros para o tratamento de d匂vtos e

OutrOS Servicos para a implantac為o de atividades geradoras de renda e melhoria da

infraestru山ra das unidades produtivas da agricultura. O prQjeto esta em vota9為O. Quem

fdr favorivel pemaneca como estfro os contr餌os se manifおem・ Aprovado por todos

em la discussao e vota確O. Em 2O discuss肴o e votacわ- Prqjeto de lei nO 56/2022 de

autoria do Executivo Municipal que autoriza o Municipio de Realeza a aderir ao programa

medicos pelo Brasil, e dえoutras providencias. O prdeto est各em discussfro A palavra

COm OS Senhores vereadores・ O prQjeto esta em vota鈎o, quem for fa.vorivel permane9a

COmO eSt各e OS COntr急rios se manifestem aprovado por todos em 2a discuss急o e vota9aO.

Com a palavra o Presidente da C急mara de vereadores Andr6 de Barros que passou a

Palavra para que todos os vereadores fizessem suas considera96es finais. Com a palavra

O Vereador Marciano que apenas agradeceu a presenca de todos e afimou a toda a

POPula9aO que tOdos os prQjetos sfro de grande importancia e os outros dois prQjetos

explanados pelo Sr. Jos6 Alair ficou claro para toda a popula9肴O, e tamb6m frisou que

devemos dar uma boa condi9aO aO PequenO emPreS紅io que tambem pode餌uramente

gerar grandes empregos tamb6m e nada mais desgivu um boa noite e boa semana para

todos. Com a palavra o vereador Ozeias de Oliveira que tamb6m falou que tiveram

PrQjetos de grande importancia e agradeceu ao parque de maqulnaS Pelo trabalho na linha

S肴O Miguel mesmo com chuva conseguiram resoIver as coisas, e desQjou um boa noite e

boa semana para todos. Com a palavra o Vereador Jair do Prado que apenas agradeceu a

勿扉二〆一一-　叫・心はっ

㊧ 46 3543-1923…▼SAPP l Mcmvreaしeza⑥gmaiLcom

R. Barao do R10 Branco, 3507 =ie∂leza-PR I CNP」 OO.452.810/000十89



CAMARA MUNICIPAL DE

VEREAn口晴E重
野⑬D∈Rし∈範患雷しA丁言V⑯

PreSen亨a de todos e desejou um boa noite e boa semana. Com a palavra o Vereador Bento

Emiliano que apenas que saudou a presen9a de todos presentes na sessfo apenas passou

O boletim Coronavirus atualizado no dia 17 de outubro, que foram 5,423 positivos; 9.216

negativos; 5.374 curados e 49 6bitos) e tamb6m convidou para caminhada dia 21 em prol

ao outubro rosa e nada mais des匂Ou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra

a Vereadora Prof. Bia que tamb6m refor9Ou O COnVite para todos irem nessa caminhada

SeXta-feira e tamb6m agradeceu a linha s肴o Miguel pela linda festa para as crian9aS e

tamb6m parabenizou seu甜ho pelos ll anos e nada mais desQjou um boa noite e boa

Semana Para tOdos. Com a palavra o segundo secret缶io e vereador Claudemir de Chaves

que fala‥ OuVi os meus nobres companheiros fa′lando sobre prQieto habitacional e sabendo

que isso n肴o vai acontecer em nossa cidade porque existe uma demanda muito grande de

PeSSOaS, maS devemos pensar em prQjetos para nossa cidade em criar 6 fazer esse

PrOgrama habitacional para nossa regifb, devemos pensar aqui ainda ressaltou que em

1998 foi beneficiado pelo programa ent50 PreCisamos disso para nosso munlCIPIO e nO

mais nada desかu uma boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o vereador e

PnmelrO SeCret各rio Junior Costa que tamb6m saneou que todos os prqietos votados hQje

foram de grande importancia e de grande valia para nosso munlCIP宣O e que alguns pedidos

dos moradores ja foram repassados para o executivo agora os mesmos devem cumprlr e

nada mais desejou um boa noite e boa semana para todos. Com a palavra o vereador e

Vice-Secretario Joelei Basso que agradeceu a presen9a de todos, Pela explicacfb do Sr.

Kaminho por ter vindo explanar sobre o prQjeto porteira dentro que agora com essas

altera96es o agricultor tenha o que 6 por direito em sua propriedade e desejou um boa

noite e boa semana. Com a palavra o Presidente da Camara de Vereadores Andre de

barros que agradeceu a presenca de todos, agradeceu ao Sr Jos6 Alair por ter vindo at6 a

SeSS肴O e eXPlicado sobre os prQjetos de suma importancia para o munlCIPIO e que gOStaria

SemPre de ver esse audit6rio cheio. E nada mais havendo a tratar declaro encerrada a

PreSente SeSSわe desQjo a todos um boa noite e boa semana a todos.

造言山も虹凱/叫
Presidente　　　,

Andr6 de Barros/ PSC

Vice-Presi dente

Joelei Basso/ REPUBLICANOS Jinor Costa_ PODE

Bemo Emiliano / PDT Marciano Skrzypczak/ PDT

Jair do Prndo/ PSC Bcatriz M. P紬ad乙inski爪EP
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